
PEMBAHASAN FISIKA 

1. Dik. Skalautama 2,5 mm danSkalanonius 0,41 mm = 2,91 mm jawab  (A) 

2. Hassilketiga vector membentukpitagorassb x 4 dansb y 4 hasilnya r2 = 42 + 42  = 4√2  (C) 

3. Gunakanmetodegrafikuntmencarijarak , 

yaitumencariluaskarenaadakecepatanawalmenggunakanluastravesiumambilbenda III   

jarak (Z) = (10 + 20)4/2    Z = 60 

Gunakanuntkbenda II tapicarikecepatanakhir Y=12 jawaban (D). 

4. Dik:  h= 500 m,  v = 100 m/s,  g = 10 m/s2Berapa X B-C 

T2 = 2h/g      T = 10s,   X = v.T  X = 1000 m jawaban (D) 

5. Dik: m1 =4kg, m2 = 4 kg,  F = 20 N dg sudut 300.    Gaya gesek 1 = 8N dngayagesek 2 = 6 N, 

karenagayatariknyamembentuksudut 300sehinggagayamendatarnya F cos 30= 17 

jadipercepatan = gayaygmenarik – keduagayagesakdibagijumlahmassaygditarik = 17-

14/8 = 0,38 m/s2. 

6. Dik:sistemdibagi 2 dg   Luas I 4x6 = 24 danluasIIluassegitigaygkosong 4x3/2 = 6.Untuk di 

sb Y = 2 karenatitiktengahnya 2. Di  sb X1 =3 dan X2 =1 makakordinat di sb X = 24.3 + (-

6)1/24-6 =3,7   jawaban (C) 

7. Dik:  r = 20 cm, M = 4 kg dan F = 20 N Inersiakatrol (I) = 1/2Mr2 .F.r = I.a/r, 

masukankerumustsbdidapat a = 10 m/s2jawaban (B) 

8. Dik: m= 20 kg h1= 0 m dan h2 = 4m ditanyausaha  .  Usaha = selisih energy potensialatau 

w = mgh2 – mgh1jadi w = 20.10.4 =800 J jawaban (D) 

9. Maka k pengganti = (300+300)x300/600+300 = 200  maka F = k . X    X= 6/200  

jadijawabannya 0,03 m atau 3 cm (B) 

10. Dik: h = 20 cm ditanya v di B          mghA = 1/2mv2
B jadi v2 = 2gh jawaban 2 m/s  (B) 

11. Dik: vA = 6m/s , vB = 4 m/s , mA =2 kg , mB = 3kg  danv’B = 5,6 m/s ditanyakecepatan bola 

A setelahtumbukan. Gunakan hokum kekekalan momentum pA + pB = p’A + 

p’B.jawabannya 3,6 m/s  (C) 

12. Dik: Wuadara = 40 N, Wair =15 N danρair = 103 kg/m3. Ditanyaρbalok ?.  Fa = Wu – Wa = 25 N.    

Fa = ρair gVair 

        25 = 1000.10 Va 

Va = 0,0025 m3 

W    =   Fa             ρbalok.g. Vb  =ρair. g. Vajawabannyaρbalok = 1600 kg.m3  (A) 

13. Dik: Va = Vb = 1000 cm3, T1 =200 C dan T2 = 900 C, klogam = 3 x 10-6 ,kmuai air = 2 x10-4. 

Diatanya air ygtummpah: Vairtumpah = Vo.ka .dT     = 14 cm3 , 

   Vbejana = Vo .kb .dT      = 0,63 cm3 

           Air yangtumpah  =  14 – 0,63 = 13,4   (D) 

14. Sudahjelasjawaban (A) 

15. Dik: tekanantetap (P), V2 = 2V1  ,  T1 = 27 + 273 = 300 K ditanya T2 ? 



Jawab:    V1/T1 = V2/V2          T2 = 600K = 3730C    (E) 

16. Jelas  (A) 

17. Dik:  T1 = 527 + 273 = 800K,   T2 = 27 + 273 = 300K,  Q1 = 2000J dan Q2 + ? 

Jawab :  Q1/Q2  = T1 / T2      Q2 = 750 J  (C) 

18. Dik:  2λ = 60 cm     λ = 30 cm = 0,3 m, 2T = 2    T = 1 maka f = 1 Hz 

Jawab  v =  λ . f        v = 0,3 m/s 

19. Sudahjelasgunakanpersgelombang  (D) 

20. Jawaban  (C) 

21. Dik : fob = 10 mm, fok = 5 cm, Sob =11mmdan Sn = 25 cm karenamataberakomodasin 

M = 110/11 ( 25/5 + 1) =60x  jawaban (E) 

22. Dik: d = 0,2 mm, λ = 500 nm, L = 2 m dan n = 1(terangketerang) ditanya Y =? 

d. Y/L = n .λ         Y = 5 mm jawaban (D) 

23. Dik: N = 250, n = 1,  Y = 2,7 cm, L = 2 m di tanya  λ = ? 

1.Y/N.L  = n. λ            λ = 540 nm. Jawaban (B) 

24. fp = (V + Vp /V - Vs) fsfp = 730 Hz . jawaban (A) 

25. TI2 = TI1 – 20 log r1/r2TI2  = 60 dB . jawaban (D) 

26. karenanilaimuatan Q1=12 dan Q2 = -3 makaygresultannyanolada di kanan Q2 

Dg r1 = 10 + x dan r2 = x    maka k Q1.Q/r2 = k Q2.Q/r2
2 .  x =10 cm dikananQ2  (E) 

27.  jawaban (C) potensial di kulitsama dg potensial di dalamkulit 

28. caridulu C gabungan/total Ct = 1 FmakaEnergi W = ½ CV2 ,    W = 18 J  (C) 

29.  I = V/Rtot ,      I = 12/24 = ½ A   maka VAD = ½ . 8  = 4Volt.  (E) 

30.  Sudahjelas  (E) 

31.   B = µ.I/2r  dg  µ = 4π.10-7jawabannya  B= 2π.10-6 T  (C) 

32. jawab  F/l = µ.I1.I2/2πr           jawabannya  4 x 10-5    (A) 

33. Dik : N = 1000 lilitan, H = 0,05 Henry, I 10 A dan t = 0,01s ,   E = ? 

       E = -NLI/t            E= 10 volt 

34. JawabVp/Vs  = Is/Ip.   jawabannya (B) 

35. Z2 = R2 + (XL + Xc)
2       Z= 100 ohm maka  I = V/Z  I=2A maka  P = I2 . R     P = 240 watt  (A) 

36. jawabab (A) 

37. Dik: fo = 4 x 1014 Hz dan f = 12 x 1014 Hz    Ek = E – Eo,   1/2mv2  = h(f – fo) 

V  = 3,3 eV  jawaban (D) 

38. jawab  L2 = Lo
2 .(1 – v2/C2)       v = 3/5 C    (C) 

39.  3 positron  o1X (3) jawaban (C) 

40. jawaban (A) 

 

 


